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Moderní trendy ve školách na Šluknovsku 

 

Jaké má být vzdělávání v regionu? Jaké jsou místní potřeby a co je naléhavé? Tyto otázky si kladou 
zřizovatelé škol, ředitelé, učitelé, rodiče, vzdělávací organizace, neziskovky a další. V partnerství 
pracují v rámci projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání (MAP) a vytváří společně strategický 
rámec pro místní vzdělávání. 

„Konkrétně to znamená, že tito partneři společně stanovují priority pro místní vzdělávací politiku. Do 
MAPu se zapojily všechny mateřské a základní školy z Rumburska a Varnsdorfska, odborníci 
z pedagogických poradenských zařízení, zástupci měst i neziskových a dalších organizací. Zastoupení 
je velmi pestré,“ doplňuje Hana Kracmanová, hlavní manažer projektu MAP III.  

Díky MAPu dochází ke zjišťování potřeb i plánování jednotlivých kroků k rozvoji kvalitního společného 
vzdělávání dětí a žáků. Plánování se týká oblasti předškolního a základního vzdělávání, ale i 
zájmového a neformálního vzdělávání. „V rámci projektu pracuje několik pracovních skupin. Na 

setkání zveme odborníka k vybranému tématu. Součástí je diskuse, sdílení a výměna zkušeností všech 
zúčastněných,“ přibližuje povahu práce Lenka Petráková, analytik projektu MAP III a dodává: 

„Pracovní skupiny si kladou za cíl přispět k tomu, aby každé dítě mělo ve vzdělávání podmínky a 
možnosti maximalizovat svůj potenciál, jinými slovy, aby mohlo naplno rozvíjet své vlohy a nadání a 

bylo v tomto rozvoji podporováno.“ 

V posledních měsících se členové pracovních skupin věnovali podrobněji propojování každodenního 
využívání technologií ve výuce již na 1. stupni základní školy, které souvisí s celostátní revizí 
rámcového vzdělávacího programu, zvýšenou potřebou psychologické péče o žáka i učitele (well-
being, duševní hygiena), práci s informacemi a dezinformacemi i zlepšení orientace ve virtuálním 
světě sociálních sítí a dalším tématům. Na 28.2.2023 jsme připravili setkání s Bobem Kartousem o 

změnách ve výchově a vzdělávání, které přináší do našich životů digitální dimenze. 

Projekt MAP III realizuje MAS Český sever, z.s. Ten navazuje na dva předchozí projekty, díky kterým 
proběhla řada vzdělávacích aktivit v regionu, konkrétně jsme uspořádali 54 různých akcí (od 

konference, výjezdních setkání, seminářů, dílen, venkovních exkurzí a mobilních laboratoří), kterých se 
účastnilo celkem 10 tisíc účastníků z Rumburska a Varnsdorfska. Nejvíce aktivit bylo uspořádáno pro 
děti a žáky (více jak 7 tisíc dětských účastníků). Pedagogických a nepedagogických pracovníků bylo 

zhruba 2 tisíce.  
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